

■ “男童下身现针眼 老师被指用针扎”追踪

男童下身初步鉴定为轻微伤

司法鉴定中心出具伤检临时意见书,海淀警方找男童父母、幼儿园负责人和相关教师调查

本报讯 (记者陈博)上地爱心幼儿园3岁男童林林(化名),被医生诊断为“阴茎针刺伤”。家长转述孩子的说法,是幼儿园王老师“用针扎的,还扎了耳朵”。王老师则称事发当天根本没接触过林林(本报昨日报道)。

昨日,林林由父母带着去海淀区司法鉴定中心鉴

定,初步鉴定为“轻微伤”。海淀警方介入此事。昨日下午,民警先后给林林父母、王老师和幼儿园姜园长做了笔录。王老师表示自己清白的。

司法鉴定后分局介入

昨日上午9时许,在上

地派出所民警带领下,父母带着林林前往海淀区公安分局司法鉴定中心。法医查看了伤势,并参考安贞医院“阴茎针刺伤”的证明,暂定林林的伤为轻微伤,并出具了伤检临时意见书。“派出所民警同志说过几天才能拿到正式的鉴定报告。”林林的父亲庄先生说。

庄先生称,此案一直是派出所调查。昨日司法鉴定后,海淀分局也介入调查。民警给庄先生和妻子做了长达两个小时的笔录。

“相信警方会还我清白”

昨日下午,民警先后找到上地爱心幼儿园姜园长

和王老师调查。针对有媒体报道“姜园长承认林林是在幼儿园内被扎伤”的说法,姜园长予以否认,“现在警方还在进一步调查,我没说过这个话。”姜园长说。

王老师表示,会全力配合警方查清此事。“我相信警方会还我一个清白。”

此事在网上引起关注。知名编剧“六六”、演员马伊琍等名人微博都评论此事。很多网友关注伤人原委的同时,也希望庄先生夫妻安抚好林林,避免留下心理阴影。

庄先生称,正准备听取网友的建议,带林林接受心理辅导。



林林就读的爱心幼儿园。目前,被指扎伤林林的王老师已经离职,海淀警方介入此事调查。

本报记者 陈博 摄

■ 律师说法

鉴定报告才具法律效力

北京中银律师事务所律师李亮介绍,按照常规流程,伤检临时意见书属于初步的鉴定结论,鉴定中心进一步研究后出具的鉴定报告才有法律效力。但如果依据伤检临时意见

书,伤人者有可能构成刑事犯罪的话,刑警就会介入。李亮分析,如果孩子的伤最终被认定轻微伤,一般来说由警方治安处罚,而且林林可以索赔医疗费、营养费等损失。

■ 记者探访

部分家长忧心孩子安全

爱心幼儿园位于上地环岛西侧八维公寓C区。昨日,幼儿园休息,只有几名老师留守。据介绍,幼儿园共有8个班100多个孩子,共20多个老师,每个孩子月收费1080元。“周一到周五,孩子们上午7时30分入园,下午5时30分前后离

园。”一名老师说。“这事不弄清楚,我心里总不踏实。”女儿在此入园的张先生称,看报纸知道林林受伤后,他正和家人商量暂时先不让女儿入园,等此事调查清楚后再说,“孩子大早就送过来,晚上才接回去,如果孩子受伤谁知道?”

“微信”骗感情男子被刑拘

一男子冒充国家工作人员,隐瞒已婚事实骗两名女子

本报讯 (记者刘洋)冒充国家工作人员,男子隐瞒婚姻,骗取女方感情受到刑事处罚。

昨日朝阳警方披露,一名男子借“摇手机微信”骗取两名单身女孩感情,涉嫌招摇撞骗罪被刑拘。

“微信摇一摇”出来“隐婚”男

金小姐是一名受骗女孩。她称,2011年11月迷上手机“微信”聊天软件,该软件有一个“摇一摇找朋友”的功能,摇动手机可搜索到附近在玩微信的人。金小姐不经意间“摇”到名叫“风流才子”的男子。

金小姐说,对方每天给她发来问候,表现得幽默细心。今年1月5日傍晚,“风流才子”约金小姐在朝阳平房附近见面。交谈中,“风流才子”自称姓王,家住北京,是一名国家工作人员,至今

未婚。随后,两人交往。

相处后,金小姐发现王某总背着自己接电话,而且行踪不定。她偷偷跟踪发现,王某几年前已结婚。面对金小姐质问,王某开始避而不答,后来手机也关机了。

最终,金小姐向朝阳警方报案。

男子用“微信”多次骗感情

警方很快锁定王某的身份。27岁的普通打工者,月薪1000元左右,几年前结婚,婚后育有一男孩。

警方发现,去年年底,王某采取同样手法在通州作案一起。王某被控制后供述,平时喜欢上网聊天。去年10月购买新手机迷上“微信”聊天,频繁结识网友。从去年11月至今,王某通过手机微信,编造国家工作人员、公司白领等假身份,谎称未婚,骗取女孩感情。

■ 警方提醒

微信交友 谨慎来往

警方介绍,招摇撞骗罪是指为谋取非法利益,假冒国家机关工作人员的身份或职称,进行诈骗,损害国家机关的威信及其正常活动的行为。这里所说的非法利益,不单指物质利益,也包括非物质利益,例如骗取某种政治待遇或荣誉待遇,骗取爱情,玩弄异性等。

警方提醒,市民上网或使用手机微信聊天时,不要轻易相信陌生人,谨慎交往;与网友见面时,手机、钱包等物品要贴身存放;见面地点应选在繁华场所,避免财产及人身受到损失和伤害,不要让拇指间的便捷打乱现实生活。

连发持刀抢劫 民警微博提醒

个人微博发布疑犯照片,首都机场公安分局称案件正在侦破中

本报讯 (记者安颖)日前,首都机场警方一民警,在实名认证的微博上发布消息,两起持刀抢劫案还在侦破当中,警方正在征集线索,提示晚归市民注意安全。

该微博还公布了犯罪嫌疑人模拟画像和真实头像。

昨日,首都机场公安分局相关人士证实,发微博者系首都机场公安分局民警。

该民警的微博还发布首都国际机场公安分局刑侦支队的《线索征集》及犯罪嫌疑人模拟画像和真实头像。

《线索征集》显示,2月11日晚20时30分及21时10分左右,机场一路经路空港一路公交车站和航空路引桥,各发生一起持刀

抢劫案。犯罪嫌疑人是20岁左右,短发、长脸,消瘦男性。

网友纷纷关注的同时,也提出民警个人微博发布消息是否权威,是否违反规定,发布照片是否侵犯嫌疑人隐私等。

首都机场公安分局相关人士表示,持刀抢劫案还在进一步侦破当中,不便透露相关细节。

北京尚权律师事务所律师王冠表示,民警出于善意值得肯定,但以个人名义将案件情况对外发布前,为利于案件侦破和信息准确,最好征得所在单位同意再对外发布。针对这一事件,该警官对外发布的是公安机关内部使用的线索征集资料,消息权威性等问题没有问题。

本报征集 “3·15” 维权线索

您是否受到过假冒伪劣产品的坑害?是否遭遇过“霸王条款”而无力改变?是否遇到价格欺诈、商家乱收费、被各种山寨服务网站骗钱,或者你知晓某些行业内幕或潜规则……

本报向社会公开征集消费维权线索。

联系方式

电话: 67106710

QQ: 800080180

邮箱: 67106710

@bjnews.com.cn

本报昨日新闻线索

- 教师被指针扎三岁男童下体
- 自来水管爆裂 家属院停水数小时
- 抬不动“重”患者 家属求助消防员